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FUNDARGERÐ  
150. FUNDAR HEILBRIGÐISNEFNDAR VESTURLANDS   

mánudaginn 9. júlí  2018 kl. 14.00 í Kraumu Reykholtsdal 

 

Á fundinum voru: 

Ingibjörg Valdimarsdóttir (IV), formaður 

Eyþór Garðarsson (EG) 

Hulda Hrönn Sigurðardóttir (HHS) 

Sigrún Guðmundsdóttir (SG) 

Ragnhildur Sigurðardóttir (RS) 

 

Brynja Þorbjörnsdóttir og Trausti Gylfason boðuðu forföll. 

Á fundinum var auk nefndarmanna Helgi Helgason framkvæmdastjóri sem ritaði 

fundargerð. 

 

1. Skoðunarferð í Borgarfjörð.  
Mætt á Hyrnuna í Borgarnesi og síðan farið í skoðunarferð í baðstaðinn Kraumu í fylgd 
framkvæmdastjórans, Jónasar Friðriks Hjartarsonar. 
Formlegur stjórnarfundur síðan í veitingasal Kraumu. 

 
2. Vatnsveita frístundasvæði Hvammi Skorradal. Bréf félags sumarhúsaeiganda frá 28. maí 

s.l. 
Fyrir liggur erindi frá eiganda vatnsveitunnar þar sem fram kemur að engir samningar hafi 
verið gerðir um yfirtöku Félags sumarhúsaeigenda Hvammi og Hvammsveitna um yfirtöku 
á starfsleyfi vatnsveitunnar. 
 
Heilbrigðisnefndin samþykkir að afturkalla yfirfærslu á starfsleyfi sem gefið var út til Félags 
sumarhúsaeigenda Hvammi 12.03.2018 og er því starfsleyfi Hvammsveitna ehf. frá 10. 
febrúar 2012 í gildi. 

 
3. Umhverfisstofnun -eftirlit í Al álvinnslu ehf  (áður Kratus). Bréf UST dags. 13. júní 2018. 

Framlagt 
 

4. Umhverfisstofnun – eftirlit í Norðurál Grundartanga. Bréf dags. 25. júní 2018 vegna 
eftirlits þann 9. maí s.l. 
Framlagt 
 

5. Starfsleyfi.  
Vegagerðin. – Almennings salerni, þurrsalerni, við Kattarhrygg Norðurárdal og Reykjadal, 
Dalabyggð.  – Nýtt  
Lækjarbakki 6, Arnarstapa. Frístundahús, AB 550 ehf. – Nýr rekstraraðili.  
Kjarvalströð 7, Hellnum. Frístundahús. Viator ehf. – Nýr rekstraraðili 
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Kjarvalströð 13, Hellnum. Frístundahús. Viator ehf. – Nýr rekstraraðili 
Muggur útgerð ehf. Matvælavagn/færanleg starfsemi -Staðsetning sumar 2018 við 
Breiðablik. – Nýtt  
Helix slf. Matvælavagn/færanleg starfsemi – Staðsetning sumar 2018 við Breiðablik. – Nýtt. 
Traðir, Snæfellsbæ. Á Eyrunum ehf. -Tjaldstæði.  – Nýtt 
Traðir, Snæfellsbæ. Á Eyrunum ehf. – Gististaður 4 frístundahús og tjaldsvæði – Nýtt 
B59 Hótel, Borgarbraut 59, Borgarnesi. Hótel og líkamsrækt Tiny Ice ehf. – Nýtt 
Borgarnes HI Hostel, Borgarbraut 9-13, Borgarnesi. Gistiskáli/hostel. EIH ehf – Nýtt 
Flikk Snyrtistofa, Kirkjubraut 54, Akranesi. Snyrtistofa. -Breytt starfsemi. 
Gistiheimili Steindórsstöðum, Borgarbyggð. – Stærra gistiheimili. – Nýtt leyfi. 
Akkeri gistihús Frúarstíg 1, Stykkishólmi. Ýsuheiði ehf. – Stærra gistiheimili.- Nýtt. 
Laufásvegur 16, Stykkishólmi. Minna gistiheimili. Holiday Guesthouse ehf. - Nýtt 
Bjarnarhöfn Bistro, Bjarnarhöfn, Helgafellssveit. Veitingastaður – Bjarnarhöfn 
Ferðaþjónusta.- Nýtt 
Norðurbakki ehf., Aðalgata 20, Stykkishólmi. Kaffihús. – Yfirfærsla 
Comfort Lágholt 15, Stykkishólmi. -Minna gistiheimili. Hólmurinn ehf.- Nýtt 
Gröf, Breiðuvík, Snæfellsbæ. P141 ehf.  Gististaður – Veitingar – Hestaleiga. – Nýtt 
Hömluholt, Eyja- og Miklaholtshreppi. Gisting í íbúðarhúsi og 2 frístundahúsum. Hömluholt 
ehf. - Nýtt 
Veiðihúsið við Straumfjarðará, Dal II, Eyja- og Miklaholtshreppi. Gisting með veitingum. 
Stangaveiðifélag Reykjavíkur ehf. – Nýtt. 
Ferðaþjónustan Fjaran, Miðholti, Eyja- og Miklaholtshreppi. 3 frístundahús. – Endurnýjun. 
Háarif 3, Gamla Rif, Rifi. – Minna gistiheimili. – Nýtt  
Aðalgata 7, Stykkishólmi. Stærra gistiheimili. Gistiver ehf. – Nýtt 
Vatnsás 10, Stykkishólmi. 3 frístundahús. Útgerðarfélagið Rán ehf. – Nýtt 
Kaffi Jarl Gufuskálum. jarl Veitingar ehf. Veitingastaður.-Nýtt 
Gilbakki Kaffihús, Gilsbakka, Rifi. Gamla Rif kaffistofa ehf. - Nýtt 
Ennisbraut ehf. Ennisbraut 1, Ólafsvík. Gististaðir, tvær íbúðir. – Nýtt 
Hvalur hf., Hvalfirði – Mötuneyti og starfsmannabúðir - Endurnýjun 

 
Ofangr. starfsleyfi staðfest. Ingibjörg vék af fundi við afgreiðslu þessa liðar. 

 
6. Umsagnir til sýslumanns – Rekstrarleyfi gististaða.  

Háarif 3, Gamla Rif, Rifi. – minna gistiheimili. – Nýtt  
Lækjarbakki 6, Arnarstapa. Frístundahús. AB 550 ehf. – Nýr rekstraraðili.  
Kjarvalströð 7, Hellnum. Frístundahús. Viator ehf. – Nýr rekstraraðili 
Kjarvalströð 13, Hellnum. Frístundahús. Viator ehf. – Nýr rekstraraðili 
Comfort Lágholt 15, Stykkishólmi. -Stærra gistiheimili. Hólmurinn ehf. – Breytt starfsemi. 
Sauðafell, Dalabyggð. Sauðafell Guesthouse. – Breytt starfsemi. 
Aðalgata 7, Stykkishólmi. Stærra gistiheimili. Gistiver ehf. – Nýtt 
B59 Hótel, Borgarbraut 59, Borgarnesi. Gisting .Tiny Ice ehf. – Nýtt. 
Borgarnes HI Hostel, Borgarbraut 9-13, Borgarnesi. EIH ehf. – Nýr rekstraraðili. 
Gistiheimili Steindórsstöðum, Borgarbyggð. – Stærra gistiheimili. – Endurnýjun.  
Akkeri gistihús Frúarstíg 1, Stykkishólmi. Ýsuheiði ehf – Stærra gistiheimili.- Nýtt. 
Vatnsás 10, Stykkishólmi. 3 frístundahús. Útgerðarfélagið Rán ehf. – Nýtt 
Laufásvegur 16, Stykkishólmi. Minna gistiheimili. Holiday Guesthouse ehf. – Nýtt 
Hömluholt, Eyja- og Miklaholtshreppi. Gisting í íbúðarhúsi og 2 frístundahúsum. Hömluholt 
ehf – Endurnýjun. 
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Veiðihúsið við Straumfjarðará, Dal II, Eyja- og Miklaholtshreppi. Gisting með veitingum. 
Stangaveiðifélag Reykjavíkur ehf. – Nýtt. 
Ferðaþjónustan Fjaran, Miðholti, Eyja- og Miklaholtshreppi. 3 frístundahús. – Endurnýjun. 
 
Framlagt 
 

7. Umsagnir til sýslumanns – Rekstrarleyfi veitingastaða.  
Gilbakki Kaffihús, Gilsbakka, Rifi. Gamla Rif kaffistofa ehf. - Nýtt 
B59 Hótel, Borgarbraut 59, Borgarnesi. Veitignastaður. Tiny Ice ehf. – Nýtt. 
Bjarnarhöfn Bistro, Bjarnarhöfn, Helgafellssveit. – Bjarnarhöfn Ferðaþjónusta – Nýtt  
 
Framlagt 

 
8. Umsagnir til sýslumanns vegna tækisfærisleyfa. 

Félagsheimilið Brautartunga, dansleikur 16. júní. Ungmennafélagið Dagrenning. 
Félagsheimilið Brún, Bæjarsveit. Tónlistarfögnuður 6.-8. júlí.  
Hjálmaklettur Borgarnesi, dansleikur á Brákarhátið 30. júní s.l. Knattspyrnudeild UMF 
Skallagríms. 
Félagsheimilið Dalabúð, Búðardal. Dansleikur 14. júlí n.k. 
Lopapeysan 2018- Tónleikar, í skemmu Sementsverksmiðju á Akranesi.  Vinir Hallarinnar 
ehf. 7. júlí  n.k.  
 
Framlagt 
 

9. Brennur.  
Leyfi veitt Slökkviliði Akraness og Hvalfjarðarsveitar til að brenna 2 vinnuskúra í 
malarnámu í Hólabrú í Hvalfjarðarsveit. 
Bálköstur/brenna í landi Grundar í Grundarfirði, 23. júní s.l.  
 
Framlagt 

 
10.  Aðrar umsagnir  

- Umsögn send skipulags – og byggingarfulltrúa  Grundarfjarðar vegna tillögu að breyttu 
deiliskipulagi fyrir jörðina Háls í Grundarfirði.  

- Umsögn send umhverfis- og skipulagssviði Borgarbyggðar vegna breyttrar 
greinargerðar um deiliskipulag  í landi Syðra-Hraundals.  

- Umsögn send umhverfis- og skipulagssviði Borgarbyggðar vegna breytingar á 
aðalskipulagi Borgarbyggðar vegna breikkun þjóðvegar í gegnum Borgarnes.  

- Umsögn  send Umhverfis- og auðlindaráðuneyti vegna erindis um undanþágu frá 
uppsetningu handlauga í 3 gistiherbergjum á gististað á Aðalgötu 7 í Stykkishólmi. 

- Umsögn send umhverfis- og skipulagssviði Borgarbyggðar vegna tillögu að nýju 
deiliskipulagi Melabrautar á Hvanneyri.  

- Umsögn send umhverfis- og skipulagssviði Borgarbyggðar vegna lýsingar á breyttri 
landnotkun  jarðarinnar Iðunnarstaða í Lundareykjadal. 

- Umsögn send umhverfis- og skipulagssviði Borgarbyggðar vegna lýsingar á breyttu 
deiliskipulagi Litlu-Tunguskóga í landi Húsafells II.  

 

Framlagt 
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11. Önnur mál  

- Framlagt bréf Hvalfjarðarsveitar 27. júní s.l um tilnefningu í næstu Heilbrigðisnefnd 

Vesturlands.  

- Framlagt bréf Akraneskaupsstaðar 14. júní s.l  um tilnefningu í næstu 

Heilbrigðisnefnd Vesturlands. 

- Framlagt bréf Samtaka atvinnulífsins 29. júní s.l. um tilnefningu í næstu 

Heilbrigðisnefnd Vesturlands. 

- Opnun hreinsistöðva Veitna ehf á Akranesi og Borgarnesi í júní 2018.  

Framkvæmdastjóri greindi frá opnun þessara hreinsistöðva í júní. 

- Kjör nýrrar Heilbrigðisnefndar Vesturlands. 

Samþykkt að óska eftir því við stjórn SSV að kjör í heilbrigðisnefnd fari fram á 

haustfundi SSV sem fyrirhugaður er 20. – 21. september n.k. 

 

Næsti stjórnarfundur áætlaður 3. september n.k.. 

 

Fundi slitið kl. 16.15 

 

Eftir fund var farið í vettvangsskoðun á Bæjartorfuna, Bæjarsveit. 
 


